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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Από το υπ’ αριθ. 7/2024 πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. 95/2024                                                     
Π ε ρ ί λ η ψ η

Έγκριση υποβολής αιτήματος στο Υπουργείο 
Οικονομικών για τη δωρεάν παραχώρηση κατά 
κυριότητα του τμήματος οικοπέδου στο Ο.Τ. 49 
της πόλης Βέροιας

Σήμερα 6 Μαρτίου του έτους 2024 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 συνήλθε 
σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 1-3-2024 
γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους 
Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, με τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, 
όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 35 μελών βρέθηκαν παρόντα 33 μέλη:

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες
1) Β.Παπαδόπουλος, 2) Κ.Γρηγοριάδης 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) 
Γ.Τσιλογιάννης, 5) Μ.Χασιώτης, 6) Σ.Διαμάντης, 7) 
Γ.Μιχαηλίδης, 8) Α.Τσαχουρίδης, 9) Μ.Τζαφερόπουλος, 10) 
Κ.Βασιλειάδης 11) Λ.Ακριβόπουλος, 12) Χ.Βοργιάδης, 13) 
Κ.Ρίζος, 14) Ι.Παπαδόπουλος, 15) Κ.Σαμανίδης, 16) Η.Τσιφλίδης 
17) Ε.Κελεσίδης, 18) Α.Λαζαρίδης, 19) Π.Βασιλείου, 20) 
Α.Δέλλας, 21) Κ.Παλουκίδης, 22) Μ.Σουμελίδης, 23) 
Α.Βενιόπουλος, 24) Α.Σακαλής, 25) Π.Ντάγκα, 26) Γ.Μαλούτας, 
27) Χ.Μακρίδης, 28) Ν.Λουκίδης, 29) Θ.Κορωνάς, 30) 
Π.Σπυρόπουλος, 31) Α.Χατζησαλάτας, 32) Θ.Θεοδωρίδης, 33) 
Π.Χατζησάββας.

Λ.Ασλανίδης, Π.Παπαδίνα

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                               
Β.Παπαδόπουλος, Σ.Παπά, Ν.Καραμητσιόπουλος, Γ.Μελιόπουλος, Ι.Καραγιάννης, Γ.Φαρσαρώτος, Η.Καραμήτσος

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων
Ε.Ταϊπλιάδου, Σ.Κωτσιαντής, Γ.Σίτας, Ε.Χειμωνόπουλος, Η.Σοφιανίδης, Π.Ποταμόπουλος, Κ.Τζήμας, 
Ν.Μαργαριτόπουλος, Χ.Τσανασίδης, Χ.Κεχαΐδης, Ι.Βοργιατζίδης, Π.Στεργιοπούλου, Α.Τσιφλίδης, 
Σ.Παπαδοπούλου, Μ.Λαμπριανίδης, Α.Τσαπράνης, Ν.Καρατζίδης, Ι.Σιδηρόπουλος, Σ.Ζιώγας, 
Ν.ΠαπαβασιλείουΚ.Γκαράβελης

Σημείωση: Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 119/2024 απόφασης αποχώρησε ο κ. Λ.Ακριβόπουλος
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 9ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 26-2-2024 εισηγητικό σημείωμα του αντιδημάρχου περιουσίας Αλέξανδρου 
Τσαχουρίδη, που έχει ως εξής:

Με την ΥΠΠΟ/ΔΙΝΕΣΑΚ/60729/1698/27-7-2006 απόφαση του Υπουργού Πολιτισμού που 
δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ1273Β/11-9-2006, το κτίριο όπου στεγάζεται το 3ο Δημοτικό Σχολείο 
Βέροιας, επί της οδού Μάρκου Μπότσαρη στη Βέροια, μαζί με τον περιβάλλοντα χώρο του, 
χαρακτηρίστηκε ως μνημείο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6, παρ. 1γ, του ν. 3028/2002. 

Τμήμα του αύλειου χώρου του σχολείου, που αποτυπώνεται με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-
Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Α στο τοπογραφικό διάγραμμα που συνέταξε η Πολιτικός Μηχανικός Ανδρεάδου 
Όλγα υπάλληλος του τμήματος Αξιοποίησης Δημοτικής Περιουσίας, έχει  εμβαδόν 1.063,08 τμ και 
αποτελεί τμήμα του 21371/1921 ανταλλάξιμου κτήματος, εμβαδού 2.424,0 τμ, ιδιοκτησίας του 
Ελληνικού Δημοσίου.

Από το τμήμα με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Α εμβαδού 1.063,08 τμ, 
τμήμα με στοιχεία Δ-Ε-Ζ-Η-Δ εμβαδού 12,27 τμ έχει ρυμοτομηθεί κατά  την διάνοιξη της 

οδού  Μάρκου Μπότσαρη και αποτελεί τμήμα του πεζοδρομίου της διανοιγμένης οδού
τμήμα με στοιχεία Α-Β-α-Η εμβαδού 118,86 τμ έχει ρυμοτομηθεί κατά την διάνοιξη της 

οδού  Μαυρομιχάλη και αποτελεί τμήμα του δρόμου και του πεζοδρομίου της διανοιγμένης οδού
Έτσι, το τμήμα με στοιχεία Ξ-α-Β-Γ-Δ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ, που απομένει εντός του ΟΤ 49  

έχει εμβαδόν 931,95 τμ. Εντός του τμήματος αυτού, είναι κατασκευασμένο  από το έτος 1924, το 
τριώροφο κτίριο του σχολείου,  με εμβαδόν του κάθε ορόφου   περίπου 411,00 τμ. 

Όπως προκύπτει από  το υπ αριθ πρωτ 8131/16-2-2024 έγγραφο της Υπηρεσίας Δόμησης,  
το  Ο.Τ. 49  της πόλης Βέροιας, φέρει τον χαρακτηρισμό «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» και «ΒΗΜΑ 
ΑΠ. ΠΑΥΛΟΥ» σύμφωνα με την ΕΠΑ 182/87 Απόφαση Νομάρχη Ημαθίας «Έγκριση τμήματος 
της πολεοδομικής μελέτης αναθεώρησης του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της πόλης της 
Βέροιας», (ΦΕΚ 78/Δ/3-2- 1988) και  το άρθρο 9 του Π.Δ της 23-2-87 (ΦΕΚ166Δ/6-3-87) 
«Κατηγορίες και περιεχόμενο χρήσεων γης».

Σύμφωνα με την παράγραφο 2 του άρθρου 4 του ΝΔ 547/1970 (ΦΕΚ 118Α/1970 
«Ανταλλάξιμα ακίνητα εν γένει, κείμενα εντός των πόλεων και μέχρις ακτίνος χιλίων μέτρων από 
τα ακραία σημεία αυτών, επί των οποίων εδημιουργήθησαν δαπάναις του Δημοσίου, Δήμων ή 
Κοινοτήτων πλατείαι ή δημοτικοί κήποι ή άλση (δασύλλια-πάρκα) ή εχαρακτηρίσθησαν δια Β. 
Δ/τος ως διατηρητέα ιστορικά μνημεία (κειμήλια) ή χαρακτηρισθήσονται μελλοντικώς ως τοιαύτα, 
και τοιαύτα επι των οποίων βάσει εγκεκριμένων σχεδίων πόλεων, ή κωμοπόλεων εδημιουργήθησαν 
ή πρόκειται να δημιουργηθούν πλατείαι ή πάρκα ή πεζοδρόμια, παραχωρούνται υποχρεωτικώς, 
άνευ τιμήματος, δι' αποφάσεως του Υπουργού των Οικονομικών, μετά γνώμην της αρμοδίας 
Επιτροπής Δ.Α.Π. εις το Δημόσιον, και τους οικείους Δήμους ή Κοινότητας τους αναλαβόντας να 
δημιουργήσουν ή να συντηρούν ταύτα.»

Μετά τα παραπάνω, καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο, να αποφασίσει για την υποβολή ή μη 
αιτήματος στο Υπουργείο Οικονομικών, για την δωρεάν παραχώρηση κατά πλήρη κυριότητα στον 
Δήμο Βέροιας, τμήμα από το ανταλλάξιμο κτήμα 21371/1921 εμβαδού 1.063,08 τμ, το οποίο 
αποτυπώνεται με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-Ν-Ξ-Α στο τοπογραφικό διάγραμμα που 
συνέταξε η Πολιτικός Μηχανικός Ανδρεάδου Όλγα,  ελέγχθηκε από το Σέρμπο Χρήστο Αγρονόμο 
Τοπογράφο Μηχανικό και θεωρήθηκε από την Αλδάκου Μαρία Αρχιτέκτονα Μηχανικό και εντός 
του οποίου είναι κατασκευασμένο το κτίριο του 3ου δημοτικού σχολείου Βέροιας .

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά.
Τσαχουρίδης: Δεν είναι τυπικά δικό μας το καθεστώς του 3ου Δημοτικού Σχολείου. Ζητάμε 

από το Υπουργείο Οικονομικών στο οποίο ανήκει να μας παραχωρήσει ένα τμήμα της αυλής και 
όλου του οικοπέδου. Συγκεκριμένα ζητάμε μια έκταση 1.063,08τμ η οποία ανήκει στην κυριότητα 
του Υπουργείου Οικονομικών.

Το 2006 το σχολείο με απόφαση του Υπουργού Πολιτισμού χαρακτηρίζεται μνημείο. Τμήμα 
της αυλής 1.063,08τμ είναι τμήμα μεγαλύτερου οικοπέδου 2.424,00τ.μ. Από αυτό 12,27τμ 
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ρυμοτομούνται από την οδό Μάρκου Μπότσαρη και 218τ.μ. ρυμοτομούνται για την οδό 
Μαυρομιχάλη. Μένουν 931τμ μέσα στο οποίο είναι κτισμένο το σχολείο. 

Το οικοδομικό τετράγωνο 49 είναι χαρακτηρισμένο «Δημοτικό Σχολείο» και «Βήμα 
Απ.Παύλου». Με το ν. 547/1970 τα ανταλλάξιμα που είναι μέσα σε πόλεις και αξιοποιήθηκαν ή 
χαρακτηρίστηκαν μνημεία παραχωρούνται υποχρεωτικά από το Υπουργείο Οικονομικών στους 
Δήμους οι οποίοι τα συντηρούν και τα περιποιούνται.

Κορωνάς: Το 2006 χαρακτηρίστηκε ως μνημείο. Ποιος έκανε τις ενέργειες; Γιατί δεν το 
ζητήσαμε νωρίτερα; Υπάρχει κάποιος λόγος που γίνεται τώρα και όχι νωρίτερα;

Χατζησάββας: Γιατί έρχεται τώρα αυτό το αίτημα; Πως σχετίζεται με την συμφωνία με την 
Μητρόπολη για την παραχώρηση του 3ου Δημοτικού Σχολείου Βέροιας σε αυτήν; 

Τσαχουρίδης: Όπως έχουμε δικαίωμα από τον νόμο ζητάμε να μας παραχωρηθεί η 
κυριότητα του οικοπέδου και του σχολείου. Δεν γνωρίζω ποιος έκανε την διάταξη αυτή το 2006 κ. 
Κορωνά.

Κορωνάς: Το είχε θέσει ο κ. Χατζησάββας την προηγούμενη φορά με ένα άκοσμο τρόπο, 
αναφέρθηκε σε μπίζνες, παρόλα αυτά ο άνθρωπος ανακάλεσε. Δεν είδα από κάποιον της Δημοτικής 
Αρχής να το διαψεύδει. Υπάρχει όντως κάποια συμφωνία γιατί εγώ δεν γνωρίζω αν έχει ψηφιστεί 
καταρχήν συμφωνία παραχώρησης του συγκεκριμένου μνημείου με το Δημαρχείο για να έρθει η 
Μητρόπολη να το κάνει ένα κέντρο η κάτι άλλο. Ισχύει; Γιατί ο κ.Χατζησάββας το έχει θέσει δύο 
φορές αυτό και δεν έχει πάρει κάποια απάντηση. Προέκυψε κάποια αναγκαιότητα από το 2006 και 
το ζητάμε σήμερα για κάποιο λόγο; Μήπως ο κ. Χατζησάββας έχει δίκιο; Θα μας το πει κάποιος; 
Αν ισχύει προφανώς κάποιοι από εμάς αντιδρούμε. Είναι ένα σχολικό κτήριο, έχει σχολική χρήση 
και πρέπει να παραμείνει έτσι.

Σε προηγούμενα εισηγητικά που έχουν έρθει από τον αντιδήμαρχο πολεοδομία και αναφέρει 
για την πολεοδομική αναγκαιότητα αναφέρει ότι υπολειπόμαστε σε τετραγωνικά μέτρα σχολικής 
χρήσης. Επομένως θεωρώ ότι δεν μπορούμε ως Δήμος ένα Δημοτικό Σχολείο που λειτουργεί τόσα 
χρόνια με αυτή την χρήση για να πάρουμε ένα Δημαρχείο για το οποίο μας ανήκει για τα υπόλοιπα 
65 χρόνια; Γιατί να πάρουμε το Δημαρχείο; Γνωρίζει κάνεις στα 65 χρόνια ποιες θα είναι οι ανάγκες 
του Δήμου Βέροιας και αν θα μπορεί ο συγκεκριμένος χώρος να εξυπηρετεί ένα Δήμο πολύ 
μεγαλύτερο; Έχετε κάποια μελέτη βιωσιμότητας ή οικονομική μελέτη; Το παρόν κτήριο μαζί με το 
parking μπορεί να αποφέρει οφέλη οικονομικά πολλαπλάσια στο Δήμο και πρέπει να γίνει αυτή η 
ανταλλαγή;

Εμείς θα το ψηφίσουμε γιατί προφανώς πρέπει να έρθει το σχολείο σε εμάς ως μνημείο και 
ως σχολείο γιατί είναι σχολείο του Δήμου Βέροιας παρόλα αυτά όπως έχω πει και σε άλλα Δημοτικά 
Συμβούλια ή υπήρχε σαν υπόνοια δεν θέλω να θεωρηθεί ότι θα συμφωνούμε σε οποιαδήποτε 
ανταλλαγή. Θα ήθελα όμως μια απάντηση σήμερα αν όντως υπάρχει αυτή η εξαγγελία από εσάς.

Δήμαρχος: Όταν θα έρθει αυτό το θέμα και αν έρθει θα συζητηθεί και θα δοθούν οι 
απαντήσει που πρέπει. Προφανώς δεν υπάρχει κάποια απόφαση σήμερα και θα ήταν γνωστή αν 
υπήρχε απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο. Είναι καλό για την Δημοκρατία να υπάρχουν 
διαφορετικές απόψεις. 

Χατζησάββας: Δεν έχουμε αυταπάτες πως όλες αυτές οι ενέργειες πηγάζουν από τη θέση 
της δημοτικής αρχής του κ.Βοργιαζίδη να παραχωρήσει το 3ο Δημοτικό Σχολείο Βέροιας για 
τουριστικούς λόγους στην Μητρόπολη. 

Ιεραρχείτε τον τουρισμό και τις επιχειρηματικές δραστηριότητες της Μητρόπολης πάνω από 
τις ανάγκες μαθητών και γονιών και μάλιστα το κενό που θα δημιουργηθεί αφού ολόκληρη η 
περιοχή Τσερμένι, Παπάκια κλπ θα μείνει με ένα δημοτικό σχολείο και σχεδιάζετε να το καλύψετε 
με ένα ερειπωμένο κτήριο του πρώην 16ου Σχολείου Βέροιας, κτήριο Τσαλέρα. Πληρώνοντας αδρά 
τον ιδιοκτήτη. 

Για αυτό το κτήριο θα χρειαστεί να δαπανηθούν εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ ώστε να γίνει 
σχολείο. Να το είχατε έτοιμο το σχολείο να το συζητούσαμε με άλλους όρους αλλά ούτε το έχετε 
και εικάζουμε ότι ούτε πρόκειται να το έχετε αν κρίνουμε από τον προϋπολογισμό και το τεχνικό 
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πρόγραμμα το 2024 και από την πολιτική σας διαχρονικά να μην διατρέχετε ούτε ένα ευρώ για νέα 
σχολικά κτήρια. Εμείς θα καταψηφίσουμε αυτό το θέμα.

Κορωνάς: Δεν είναι κακό ο Δήμαρχος ή η δημοτική αρχή να μας πει ποιες είναι οι προθέσεις 
της. Να αναφέρονται ισχυρισμοί ότι θα γίνει ανταλλαγή και να απαντούμε ότι όταν θα έρθει το θέμα 
θα το συζητήσουμε προφανώς δεν είναι ωραίο. Αν υπάρχει πρόθεση η δημοτική αρχή να προβεί σε 
ανταλλαγή με την Μητρόπολή ή οποιοδήποτε άλλο φορέα για το σχολείο αυτό θα πρέπει να μας το 
πείτε. Δεν είναι κάτι που θα μείνει κρυφό. Γιατί να μας αιφνιδιάσετε σε κάποια μελλοντική στιγμή 
ότι ναι αυτά που έλεγε ο κ. Χατζησάββας τα είχαμε στο μυαλό μαςς Δεν το βλέπω κακό να το πείτε 
από τώρα εάν υπάρχει ως πρόθεση.

Παλουκίδης: Δεν μας είπατε Πρόεδρε ότι υπάρχει πρόθεση δια μέσω του κ.Τσαχουρίδη την 
προηγούμενη φορά; Μας το είπανε κ. Κορωνά…

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του αντιδημάρχου περιουσίας Αλέξανδρου 
Τσαχουρίδη;

Αρνητική ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Π.Χατζησάββας
Υπέρ της εισήγησης του αντιδημάρχου περιουσίας Αλέξανδρου Τσαχουρίδη ψήφισαν όλοι 

οι υπόλοιποι δημοτικοί σύμβουλοι.
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:
1.- Το από 26-2-2024 εισηγητικό σημείωμα αντιδημάρχου περιουσίας Αλέξανδρου 

Τσαχουρίδη 
2.- Την υπ’ αριθ. ΥΠΠΟ/ΔΙΝΕΣΑΚ/60729/1698/27-7-2006 απόφαση του Υπ.Πολιτισμού 
3.- Το συνημμένο στην εισήγηση τοπογραφικό διάγραμμα, που συντάχθηκε από την 

υπάλληλο του Δήμου Όλγα Ανδρεάδου, ΠΕ Πολιτική Μηχανικό, ελέγχθηκε από τον υπάλληλο του 
Δήμου Χρήστο Σέρμπο, ΠΕ Αγρονόμο Τοπογράφο Μηχανικό και θεωρήθηκε από την Μαρία 
Αλδάκου, ΠΕ Αρχιτέκτονα Μηχανικό, προϊσταμένη της Διεύθυνσης Υπηρεσίας Δόμησης, 
Κτηματολογίου, Περιουσίας

4.- Ότι είναι αναγκαία η υποβολή αιτήματος στο Υπ.Οικονομικών για την παραχώρηση 
κατά πλήρη κυριότητα του υπ’ αριθμ. ΑΚ21371/1921 ανταλλάξιμου ακινήτου, καθώς αυτό 
βρίσκεται εντός οικοδομικού τετραγώνου που από το εγκεκριμένο ρυμοτομικό σχέδιο της πόλης 
Βέροιας είναι χαρακτηρισμένο ως χώρος «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ» και «ΒΗΜΑ ΑΠ. ΠΑΥΛΟΥ»

5.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας
6.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν 

και του άρθρου 4 του Ν.Δ. 547/1970

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία

Εγκρίνει την υποβολή αιτήματος προς το Υπουργείο Οικονομικών, για τη δωρεάν 
παραχώρηση κατά πλήρη κυριότητα τμήματος υπ’ αριθ. 21371/1921 ανταλλάξιμου κτήματος, 
συνολικής έκτασης 1.063,08 τ.μ., εντός του οποίου είναι κατασκευασμένο το κτήριο του 3ου 
Δημοτικού Σχολείου Βέροιας, όπως αυτό αποτυπώνεται με στοιχεία Α-Β-Γ-Δ-Ε-Ζ-Η-Θ-Ι-Κ-Λ-Μ-
Ν-Ξ-Α στο συνημμένο στην εισήγηση τοπογραφικό διάγραμμα, που συντάχθηκε από την υπάλληλο 
του Δήμου Όλγα Ανδρεάδου, ΠΕ Πολιτική Μηχανικό, ελέγχθηκε από τον υπάλληλο του Δήμου 
Χρήστο Σέρμπο, ΠΕ Αγρονόμο Τοπογράφο Μηχανικό και θεωρήθηκε από την Μαρία Αλδάκου, 
ΠΕ Αρχιτέκτονα Μηχανικό, προϊσταμένη της Διεύθυνσης Υπηρεσίας Δόμησης, Κτηματολογίου, 
Περιουσίας του Δήμου Βέροιας.



Διανομή μέσω 'ΙΡΙΔΑ' με UID: 65f3f449b82f33e976c502bb στις 15/03/24 11:51

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 95/2024
.............................................................................................……….................................

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γεώργιος Μιχαηλίδης
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Β. Παπαδόπουλος Β. Παπαδόπουλος
Κ. Γρηγοριάδης Σ. Παπά
Σ. Ασλάνογλου Ν. Καραμητσιόπουλος
Γ. Τσιλογιάννης Γ. Μελιόπουλος
Μ. Χασιώτης Ι. Καραγιάννης
Σ. Διαμάντης Γ. Φαρσαρώτος
Α. Τσαχουρίδης Η. Καραμήτσος
Μ. Τζαφερόπουλος
Κ. Βασιλειάδης
Λ. Ακριβόπουλος
Χ. Βοργιάδης
Κ. Ρίζος
Ι. Παπαδόπουλος
Κ. Σαμανίδης
Η. Τσιφλίδης
Ε. Κελεσίδης
Α. Λαζαρίδης
Π. Βασιλείου
Α. Δέλλας
Κ. Παλουκίδης
Μ. Σουμελίδης
Α. Βενιόπουλος
Α. Σακαλής
Π. Ντάγκα
Γ. Μαλούτας
Χ. Μακρίδης
Ν. Λουκίδης
Θ. Κορωνάς
Π. Σπυρόπουλος
Α. Χατζησαλάτας
Θ. Θεοδωρίδης
Π. Χατζησάββας

Ακριβές απόσπασμα
Βέροια 15-3-2024

Ο Δήμαρχος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ
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